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Θέμα  : "Έκθεση επιθεώρησηςαυτοψίας" 

Σχετ.  : 1.  Η  με  αρ.  πρωτ. 1463/18.05.2017  αίτηση  του  ενδιαφερομένου φορέα  για  τη  χορήγηση 

άδειας λειτουργίας με προσθήκη δραστηριότητας και ενσωμάτωση ΠΠΔ. 

  2.  Ο  Ν.  3982/2011  (ΦΕΚ  Α143/2011)  "Απλοποίηση  της  αδειοδότησης  τεχνικών 

επαγγελματικών  και  μεταποιητικών  δραστηριοτήτων  και  επιχειρηματικών  πάρκων  και 

άλλες διατάξεις.", όπως αυτός τροποποιήθηκε και ισχύει. 

  3. Η Υ.Α. οικ. 483/35/Φ.15/12 (ΦΕΚ Β158/2012), "Καθορισμός τύπου, δικαιολογητικών και 

διαδικασίας για την εγκατάσταση και τη λειτουργία των μεταποιητικών δραστηριοτήτων 

του  Ν.  3982/2011  (ΦΕΚ  Α143),  την  τροποποίηση  και  την  ανανέωση  των  αδειών  και  την 

προθεσμία για μεταφορά ή τεχνική ανασυγκρότηση." 

  4. Η εντολή διενέργειας ελέγχου με αρ. πρωτ. οικ.1530/25.05.2017. 

 

Με αφορμή το ανωτέρω με αριθμό (1) σχετικό, κλιμάκιο της υπηρεσίας μας πραγματοποίησε την 

Πέμπτη 25 Μαΐου 2017, αυτοψία στις εγκαταστάσεις της μονάδας σας. 

Κατά τη διάρκεια της αυτοψίας διαπιστώθηκαν οι κάτωθι παραλείψεις τις οποίες και πρέπει να 

τακτοποιήσετε,  προκειμένου  να  μπορέσουμε  να  προβούμε  στην  έκδοση  της  αιτούμενης  άδειας 

λειτουργίας: 

 Υπάρχουν  κτιριακές  κατασκευές,  (υπόστεγα,  αντλιοστάσιο  δικτύου  πυρόσβεσης),  τα 

οποία  δεν  αποτυπώνονται  στις  οικοδομικές  άδειες  που  διαθέτουμε  στο  αρχείο  μας. 

Παρακαλούμε  να  μας  προσκομίσετε  την  οικ.  άδεια  που  τα  περιλαμβάνει  ή  τη  δήλωση 

υπαγωγής τους στο νόμο αυθαιρέτων. 

 Ζητήσαμε να λάβουμε γνώση και δεν κατέστη δυνατό, σχετικά με τη τήρηση του βιβλίου 

μετρήσεων αερίων ρύπων της μονάδας. 

 Ζητήσαμε να λάβουμε γνώση και δεν κατέστη δυνατό, σχετικά με τη τήρηση του βιβλίου 

επιβλέποντος μηχανικού της μονάδας. 



 Ζητήσαμε  να  λάβουμε  γνώση  και  δεν  κατέστη  δυνατό,  σχετικά  με  την  ύπαρξη  

παραστατικών διαχείρισης αποβλήτων της μονάδας. 

 Δεν συναντήσαμε στη μονάδα τον επιβλέποντα μηχανικό και προς τούτο παρακαλούμε 

όπως μας ενημερώσετε για την συνέχιση επίβλεψης λειτουργίας και συντήρηση του Η/Μ 

εξοπλισμού της από τον κ. Κεχαγιά Κωνσταντίνο. 

 Παρακαλούμε να μας προσκομίσετε στοιχεία από τα οποία να προκύπτει η δυναμικότητα 

των κλιβάνων της μονάδας (σχέδια, υπολογισμοί). 

 

Παρακαλούμε για τις ενέργειές σας. 
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